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FOLIO 2

El secretario: muy buenos días honorables
concejales, primer llamado a lista para la
sesión del día de hoy jueves 05 de Junio de
2014, señor presidente ocho (8) honorables
concejales contestaron al p r i mer llamado a
lista sin haber quórum.

El Presidente: no habiendo quórum, favor
hacer el segundo llamado en 15 minutos.

El secretario:
presidente.

Así se hará señor

El secretario: segundo
señora presidenta ocho
concejales contestaron al
quórum decisorio.

llamado
( 8 )

llamado

a lista,
honorables
sin haber

La presidenta: tercero y último llamado en
15 minutos.

El presidente: se
último llamado

va hacer
lista,

el tercero y
por favora

secretario, señor secretario sírvase hacer
el tercer llamado a lista.

El Secretario: tercer
honorables concejales.

llamado a lista

El presidente:
presencia de
Agredo Acevedo.

señor secretario registre la
la concejal Carmen Lucia

El secretario: señor presidente trece (13)
honorables concejales con la doctora Carmen
Lucia Agredo Acevedo, habiendo quórum
decisorio señor presidente.

El presidente:
sírvase leer el
secretario.

habiendo quórum
orden del día

decisorio
por favor
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ORDEN DEL DIA

1. LLAMADO
QUÓRUM.

A LISTA y VERIFICACIÓN DEL

2.CONSIDERACIÓN y APROBACIÓN DEL ORDEN
DEL DÍA.

3.DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN PARA LA
REVISIÓN DEL ACTA DE LA PRESENTE SESIÓN
PLENARIA.

4. HIMNO DE LA CIUDAD DE BUCARAMANGA.

5. INFORME DE GESTION DEL AÑo 2013 SECRETARIO DE
INFRAESTUCTURA MUNICIPAL Arquitecto CLEMENTE
LEON OLAYA

6. LECTURA DE COMUNICACIONES.

7. PROPOSICIONES y ASUNTOS VARIOS.

El Secretario: leído el orden del día señor
presidente.

El presidente: leído el orden del día lo
aprueban los honorables concejales?

El secretario: ha sido aprobado el orden
del día señor presidente.

El presidente: continúe señor secretario.

El secretario: designación de
para la revisión del acta de
sesión plenaria.

la comisión
la presente

El Presidente: se designa Concejal WILSON
RAMIREZ para la revisión del acta. Continúe
señor secretario con el orden del dia.

El Secretario: cuarto, himno de la ciudad
de Bucaramanga.
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El presidente: señor secretario registre la
presencia de las concejalas NANCY LORA y
MARTHA ANTOLINEZ, continúe señor secretario
con el orden del día secretario.

El. secretario: quin to, informe de gestión del
año 2013 secretario de infraestructura municipal
arquitecto clemente Leon Olaya.

El. presidente: la presidencia y la mesa directiva y
los concejales le dan la bienvenida al secretario
de Infraestructura Municipal ARQUITECTO CLEMENTE
LEON OLAYA, para que nos del informe de gestión del
primer trimestre de este año, el concejo de
Bucaramanga escuchara con atención el informe de
gestión del primer trimestre del año 2014, tiene la
palabra para que haga un resumen ejecutivo del
informe.

INTERVENCION DEL SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA EL
ARQUITECTO CLEMENTE LEON OLAYA: muy buenos días
señor Presidente muy buenos días, igualmente
extiendo un cordial saludo a todos los honorables
concejales que se encuentran hoy en el recinto de
conformidad a la invitación del día de hoy, para mí
es un placer poderles presentar el informe de la
gestión que ha realizado la secretaria de
infraestructura durante el primer trimestre de
este 2014 el cual va a estar soportado en unas
proyecciones que voy a realizar que me gustaría que
miráramos. empezamos con el tema de escenarios
deportivos como ustedes recuerdan los escenarios
deportivos se dividen en dos tipos unos de tipo
recreativo y otros de alto rendimiento tenemos una
inversión de más de 7.818.000.000 millones de pesos
con respecto a lo recreativo se ha hecho una
inversión de 6.018.000.000 millones de pesos en lo
que va de la administración quise mencionar los
mantenimientos y remodelaciones que se hicieron en
la fase uno en el año 2012 que culminaron en el año
2013 y también quise mencionar los que arrancamos
en el 2013 y que estamos hoy terminando porque
quise mostrar estas dos fases, estas dos fases nos
muestran que hemos que están contratado el
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FOLIO 5
recuperamiento de 159 de escenarlOS deportivos de
los 224 que existen en todos los barrios de la
ciudad significa que para la vigencia del 2014 y
2015 nos quedarían solamente 65 escenarlOS
deportivos, la meta durante este 2014 es llegar a
todos los del sector veredal, en escenarios de alto
rendimiento hemos invertido más de 1.800.000.000 de
pesos recordemos que el año anterior se entregó el
velódromo Alfonso Flórez que estaba en precarias
condiciones y hoy en día ya está totalmente
renovado a sí mismo hace algunos meses entregamos
el patinódromo Roberto García peña ajustándolo a un
patinodromo de talla internacional para que se
pueda llevar eventos de una magnitud a nivel global
igualmente hay que mencionar en el tema de
escenarios recreativos que estamos trabajando en la
recuperación de las llamada cancha de la juventud
en un principio la inversión era solamente de 500
millones de pesos y se agrandó en el sentido de que
vamos a invertir y vamos a hacerle graderías con
sus camerinos y baños aspiramos en lo que resta del
mes de julio o agosto poder entregar la cancha de
la juventud totalmente renovada, igualmente en el
tema escenarios deportivos de alto rendimiento la
meta para este año es recuperar el estadio de
atletismo la flora con una inversión cercana a los
2.500.000.000 de pesos en estos momentos el
proyecto ya se encuentra en la curaduría urbana
para el trámite de licenciamiento de una vez
tengamos la licencia inmediatamente se le dará
apertura a la licitación pública en cuanto al tema
de prevención, reducción y riesgo hemos invertido
en el año 2013 en finales de 2013 y principios del
2014 una cifra superior a los 13.500.000.000 de
pesos hay que recordar que hemos suscrito dos
convenios con la unidad nacional de la gestión de
riesgo para la obra de estabilización y escarpa una
cifra sin precedente de no se había logrado por
parte de ninguna administración fue así que se
consiguió una cifra cercana a 17 mil millones de
pesos para estabilizar el sector principalmente de
la comuna 14 hoy vemos como se muestra en la
gráfica en el sector de la malaya en el sector de
Buenos Aires en el sector de Miraflores y
próximamente saldrá la licitación, de la fase dos
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FOLIO 6
para morrorico y vigas de morrorico, Buenos Aires
parte alta, Albania, Miraflores por un contrato de
8.800.000.000 de pesos con una interventoría de más
de 600 millones de pesos estas obras ya se ha
adjudico la licitación estarnos en proceso de
legalización con esto la mitigación de la comuna 14
va a quedar casi en un porcentaje llegando encima
del 90% así mismo que hemos ejecutado otras obras
con recursos propios del municipio corno es en el
barrio villa rosa, el porvenir, pan de azúcar,
Nápoles éstas son algunas de las imágenes de los
muros en villa rosa el porvenir estas son las
imágenes de las obras en morrorico, limoncito que
también son de la comuna 14 pero cosa que son con
recursos propios éstas son las obras de Miraflores
es un muro que se está construyendo adjunto a la
plaza de mercado satélite por la vía antigua, en
lo que tiene que ver con el mantenimiento de zonas
verdes se ha hecho inversiones de más de 3 mil
millones de pesos principalmente en lo que tiene
que ver en la recuperación de los parques que son
los que vernosactualmente, san pio, las palmas, los
leones, en el mantenimientos de las fuentes,
acordémonos de esta fuente de la calle 36 con el
remate de la rosita duro muchos años que no
prestaba el servicio a la comunidad el año pasado
con ocasión de la feria se instalo se puso en
funcionamiento y hemos estado en permanente
observancia para no solamente tener la fuente si
no también los jardines corno se aprecia en la
imagen, lógicamente informarles corno ustedes bien
saben la secretaria de infraestructura con su
personal forman parte de la red protectora de
parques que esta en cabeza de la primera dama pero
que se trabaja de manera articula con la Secretaría
de infraestructura espacio público y el área
metropolitana de Bucaramanga también estarnos
trabajando parques nuevos de la ciudad el parque
fontana real ya se culminaron las obras civiles con
una inversión que supera los 1.500.000.000 de pesos
y en estos momentos estarnosadelantando el proceso
que tiene que ver con la iluminación del parque por
580 esto qué significa que hemos invertido en él
parque fontana una cifra superior a los 2000
millones de pesos aspiramos en el mes de
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FOLIO 7
septiembre de este año en ocasión del amor y la
amistad poder entregar este parque nuevo a la
comunidad están son algunas de las imágenes de la
circulación es esto era cuando estábamos ya en la
parte constructiva estos son algunos otras vistas
de zonas verdes y circulación es un parque muy
agradable para recorrer, igualmente el famoso
proyecto del parque del ciclo del agua ya tenemos
totalmente los diseños ahí hicimos una inversión de
cerca de 500 millones de pesos como ustedes
recordaran el parque del agua está en un lote de
más de 8300 m2 en el sector de la ciudadela
conocido como boca Pradera y va ser el sitia de
visita obligatorio de todo los bumangueses y de
todas las personas que vengan a visitar a la ciudad
porque constará básicamente con cuatro fuentes
fundamentales haciendo alusivo a la memoria
histórica de lo que consistía el agua cuando llego
a la ciudad de la chorrera de don Juan de la fuente
real de minas la fuente de los posos y la fuente
una fuente de espectáculos, en lo que tiene que ver
con la recuperación de espacios públicos andenes y
vías peatonales hemos invertido una cifra superior
a 2.700.000.000 de pesos en estos momentos estamos
adelantando la recuperación de andenes puentes
peatonales y vías peatonales en 21 barrios
diferentes por una cifra superior a los 477
millones de pesos es un contrato que actualmente
está en ejecución es el que ustedes están viendo y
corno repito llegamos a 21 diferentes sitios de la
ciudad, igualmente mediante una licitación que ese
acabo de adjudicar y que en este momento se
encuentra en proceso de legalización vamos a llegar
con una inversión de más de 1.100.000.000 de pesos
a la comuna seis y comuna ocho a la comuna siete y
cornouna 17 Y a las comunas 12 y 13 de la ciudad
con esto va a quedar casi que totalmente cobijado
todos los frentes así mismo se abrió un proceso
para cubrir unos sectores que estaban totalmente
deteriorados específicamente en el norte de la
ciudad en lo que tiene que ver con la comuna número
dos para el barrio los ángeles, barrio bosque Norte
la juventud y regaderos en cuanto a recuperación de
la malla vial urbana aquí quiero hacer un
paréntesis y voy a mencionar lo siguiente hemos
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realizado una inversión que supera los 62 mil 500
millones de pesos por qué menciono yo esta cifra
hay que recordar que en el primer año en marzo del
2012 se realizó un contrato por 2.574.000.000
millones para recuperar malla vial de la ciudad
posteriormente gracias a ustedes quienes nos
concedieron unas vigencias futuras se logró
adjudicar un contrato en diciembre de dicho año por
42.000 millones y una interventoría ya por 2700
para un gran total de 45 mil millones con el objeto
de recuperar el resto de la ciudad igualmente
gracias a un convenio suscrito con Invias se
suscribió por 15 mil millones para recuperar todo
el eje de La :Quebradaseca 10 mil millones que ya
están contratados y 5000 que se destacarán a
licitación en próximos días por eso me da estas
cifras que gigantesca de 62.500.000.000 millones en
recuperaciones de la malla vial de la ciudad de
sectores hemos intervenido lo que está en la línea
roja muestra los lugares que hemos intervenido esto
indica que hemos llegado a toda las comunas de
Bucaramanga como se aprecia en esta gráfica, con el
contrato principal de 42.700.000.000 que hemos
invertido un poco más del 51% para recuperar más de
4O. 5 km de vías, gracias al concurso de ustedes
honorables concejales por qué nos han indicado
también aquellos sitios más neurálgicos de la
ciudad y lógicamente hemos podido llegar, esta
inverslon ejecutada se demuestra en la pantalla
corresponde al corte del mes de abril de 2014
vuelvo y repito aquí no están incluidos los 10 mil
millones de la recuperaci.on de la Quebradaseca y
los otros 5000 que lógicamente no sean adjudicados
porque hasta ahora es se está montando la
licitación pública estas son algunas imágenes de
cómo estaba y como quedó transformada como estaba
el barrio Buenos Aires y como quedó transformada
hemos ejecutado por ejemplo la variante en los
estudiantes que no existía ahora ya hay una vía en
el sector de las hamacas que también estaba
totalmente destruido nunca había llegado ya
llegamos en el barrio Gaitán que hemos hecho una
grandes inversiones en la calle 70 la famosa vía
cementerio jardín de la colina o vía la UDES o
lagos del cacique que también está totalmente

DE.'~A



FOLIO 9
deteriorada sin espacio público se recuperó la vía
en lo que tiene que ver con recuperación de la
malla vial de veredal también hemos hechos grandes
esfuerzos y hemos llegado a los tres corregimientos
de la ciudad estos son algunas de las imágenes que
hemos invertido en lo que va en la administración
una cifra superior a los 7.000 pero cabe destacar
lo siguiente de esos 7.174.002.900 millones 2.900
corresponden al presupuesto del municipio y
4.265.000.000 a gestiones que ha realizado el señor
alcalde en companla algunos honorables
parlamentarios y se ha logrado recuperar muchísimo
más el sector de las vías de veredales por ejemplo
esta obra que fue el mantenimiento y mejoramiento
de la vía del aburrido se logró con un convenio de
ENVIAS de 2.600.000.000 y apreciamos se recuperaron
3 km en pavimento hidráulico y se construyeron 20
alcantarillas y algunos muros en gaviones esto es
en la vía Vijagual San Pedro también se recuperaron
un poco más de 400 metros en pavimento hidráulico y
se construyeron cinco alcantarillas asi mismo se
suscribieron unos convenios en el año 2013 que
están próximos a ejecutarse, este proyecto de la
vía Bolarqui bajo y Bolarqui alto y del
corregimiento 2 perdón por 536 ya fue adjudicado y
está en proceso de legalización luego la próxima
invitación que ustedes me realicen mostrare la foto
de los trabajos que se han hecho en este importante
día lo mismo sucede con la vía de acceso a la
vereda el Pedregal que se consiguió un convenio de
207 millones con el Invias de los cuales 2O6 se
adjudicó el contrato del cual perdón se adjudicó
una licitación y aspiramos que se legalice próximos
días para poder mostrar en la próxima reunión el
avance de las obras, éstas son algunas imágenes de
la obra ejecutada también con recursos propios del
municipio de Bucaramanga que tiene que ver con la
recuperación de la vía a la UDES kilometro 9 a la
vereda Santa Bárbara ahí podemos apreciar la
construcción del muro que esto estabilizó el sector
que permanentemente tenía derrumbes y taponadas las
vías y pues así estaba la vía y así fue como quedó
se hicieron las termas respectivas las cunetas para
el manejo de aguas superficiales, igualmente se
construyó este puente que estaba caído en la vía la
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estación de policía carabineros al norte en el
sector del café Madrid puente que se destruyó por
paso de una volquete que colapso y rompió el puente
pero ya vemos el puente como quedó construido y
como actualmente está en funcionamiento comunicando
a las veredas, igualmente se están adelantando unas
obras en barrio Vega de morrorico hacia la vereda
el Pedregal éstas son las obras que se están
adelantando unos muros con una inversión de más de
700 millones de pesos, en cuanto a lo que tiene que
ver con servicios públicos vederales hay dos temas
que quiero tratar un tema de lo que son acueductos
y otro de lo que es el proyecto de desgasificación
en lo que tiene que ver con el tema de servicios
públicos pues que hemos trabajado en la
reconstrucción de algunos acueductos de veredales
éstas son algunas imágenes de como estaba antes
durante y después como ya quedó principalmente los
beneficiados en la reposición de estos proyectos de
Pasos elevados y de construcción de plantas de
potencializacion, están en sabana , san Ignacio, el
nogal, santa Bárbara y estas son imágenes de la
vereda los santos parte alta Por un valor que
superan cercano a los 1000 millones de pesos
aspiramos el próximo mes a poner a funcionar este
acueducto en la vereda los santos y algo muy
importante que es el proyecto de gasificación, el
proyecto de gasificación es un proyecto que heredo
la actual administración recordemos que el proyecto
de gasificación tiene cinco etapas, una primera que
es la de elaboración o de estudios y Diseños de
construcción de redes principales la entrega de
redes principales a los operadores construcción
sintroniciales y operación y suministro de gas la
primera etapa fue elaborada en el año entre el año
2006 y 2007 en lo que tiene que ver con la
elaboración de los estudios avales obtención de
recursos y la disponibilidad del operador que en
este caso es gas oriente fue así como se suscribió
un convenio por 1.400.000.000 millones lo que
determinaba que se beneficiaban 967 viviendas
posteriormente se hicieron algunas adiciones por
mayores y menores cantidades de obras se suscribió
un convenio con el acueducto sea adjudico se
contrató por 2.700.000.000 millones hubo algunos
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problemas durante su ejecución para un valor total
del convenio de 3.223.000.000 millones de pesos el
número de usuarios fue modificado a 853 acordémonos
en un principio eran 967 por razones de orden
técnicos se suprimieron 307 para un total de 660 y
luego a solicitud de presidentes de juntas acción
comunal se sumaron 193 y se determinó un número
total de usuarios de 853 Este es el número total de
usuarios en cada una de las veredas que ya están en
el proyecto, posteriormente estarnos ya se recibió
el contrato en que vamos con el proyecto de
gasificación que es lo que quería decirles el
proyecto de gasificación una vez se termine la ley
de garantías el próximo 16 junio inmediatamente el
municipio de Bucaramanga suscribirá unos convenios
con gas oriente que es el operador y le giraríamos
unos recursos cercanos a los 700 millones de pesos
para que ellos entren a lo que tiene que ver con a
las intradomiciliaria ellos son los encargados
pues ellos son los operadores, ya suscritos a
convenio y girados esos recursos gas oriente se
encargará de ejecutar el proyecto de
intradomiciliaria y cuál es la meta que en
diciembre de este año nuestras veredas cuenten con
gasificación, éstas son algunas de las imágenes de
gasificación de pruebas de presurización de la
instalación de las redes, cuando se demolió para
meter alguna red ya el estado final de las vías el
tipo de concreto aplicado miren los espesores y
vamos a entrar aquí un momentico, bueno ya
terminando este capítulo vamos a entrar al tema de
los megaproyectos, con respecto a los megaproyectos
cabe informar lo siguiente, corno usted bien sabe
una de las principales obras que se está trabajando
desde la administración anterior tiene que ver con
la construcción del viaducto de la Carrera novena
en el tablero en el tablero del puente.

La presidenta:
Dionicio Carrero.

tiene la palabra el concejal

INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL DIONICIO
CARRERO CORREA: señora presidenta para solicitar un
receso para ubicar el Internet.
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Definitivamente la obra más importante que estamos
ejecutando es la construcción del viaducto de la
Carrera novena el tablero ya tenemos construido 470
metros de vía, nos faltan solamente 80 de las dos
torres ya se han construido 57 m en cada una
faltarían apenas 4 m, la unión de tableros es el
próximo 30 julio extiendo una cordial invitación a
todos los honorables concejales especialmente a
nuestro presidente para que nos acompañe el próximo
30 julio al cierre del puente y tenemos la meta de
poder entregar recibir la obra el próximo 30
septiembre estas son algunas de las imágenes del
viaducto, ustedes pueden apreciar ya llegamos a los
estribos del puente fundido estos estribos, ustedes
aprecia en la gráfica aspiramos por ahí ellO julio
ellO julio a finales de este mes poder ingresar
caminando ya por el puente por lo que es la Carrera
novena, esto es lo que nos faltan por unirnos y
vuelvo y repito son en el sector central son 60 m
que nos hace falta para unirse el viaducto ya, está
son unas imágenes de hace como 15 días donde se
puede apreciar ya que falta muy poco para el cierre
del puente así mismo en otro megaproyecto que es el
intercambiador de la carrera 15 de la avenida
Quebrada seca, como ustedes ya saben el municipio
empezó con el proyecto en lo que tiene que ver con
la reubicación del recolector de aguas hervidas que
bajan por toda la Quebradaseca con una .invers í ón
superior a los 10.000 millones de pesos y con una
ejecuci.on que llevamos a la fecha de más del 80%
ahí se ve, abajo no se alcanza a ver aquí muy bien
en la imagen pero estos son personas que están en
el hueco de excavación que se tocó realizar más de
12 m de altura ahí podemos apreciar las máquinas
cuando estaban trabajando en el proceso relleno de
la excavaclon, igualmente hemos trabajado en el
mantenimiento de plazas de mercado está son algunas
imágenes de la plaza de mercado San Francisco en
donde se renovó en gran parte la cubierta que está
totalmente destruida y se recuperaron algunas redes
que estamos trabajando en la plaza de mercado
guarín la fachada quedó totalmente terminada los
pisos y de su entorno terminados y se hizo una
remodelación de lo que era el cuarto de aseo
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igualmente en la plaza del mercado central se
hicieron una recuperaclon de algunos locales que
están en nombre del municipio de Bucaramanga para
que sirvan para reubicar algunos vendedores
ambulantes, en cuanto alumbrado público pues hemos
seguido en la tarea de hacer el cambio de
tecnología de pasar del uso de sodio a luz de
tecnología LEO con una inversión de más de 11 mil
500 millones de pesos en la remodelación de los
parques como el Antonia santos como varios parques
aquí cabe destacar lo siguiente Bucaramanga la
empresa de alumbrado público de Bucaramanga es una
de las empresas que tienen la menor tarifa a nivel
Colombia las tarifas oscilan entre ellO y el 16
17% de la base del monto del base de gravamen que
es el consumo de energía Bucaramanga es una de las
ciudades que tienen la menor tarifa y la ciudad que
tiene más porcentaje de alumbrado público a nivel
de Colombia con una cobertura que supera el 98% en
la parte urbana y cerca del 96% en la parte rural
igualmente es la primera ciudad que tiene más
proyectos con tecnología LEO en sus escenarios
deportivo como el patinódromo, algunos barrios como
son las canchas de fútbol del Mutis como son todas
las canchas que están haciendo en el Oangond o como
son nuestras principales avenidas, este año a fin
de año Bucaramanga gozará con que sus principales
avenidas entendidas ellas como la carrera 27 desde
la puerta del sol hasta la UIS y luego bajando por
la calle 11 desde la 27 hasta la 15 y luego toda la
diagonal 15 desde la puerta del sol hasta la virgen
y la transversal oriental por la carrera 33 toda
en tecnología LEO, significa esto que Bucaramanga
es una de las ciudades más avanzadas en lo que
tiene que ver con la iluminación e igualmente
seguimos con los proyectos de modernización y
expansi.on de las zonas urbanas y de los aquellos
sectores que gracias a ustedes se han podido pasar
de ser un sector no reconocido a ser reconocido
como barrios estamos entrando a ellos a esos
barrios, hemos ejecutado algunas obras como los
ecogimnasios antes de empezar la administración de
nuestro alcalde Luis Francisco Bohórquez
Bucaramanga tenía en sus parques O gimnasios
modernos hoy en día tenemos de 27 gimnasios
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modernos instalados en diferentes sectores de la
ciudad así mismo para este año vamos a instalar 17
eco gimnasios de esos gimnasios modernos en otros
sitios de la ciudad ahí está el listado donde vamos
a instalarlos ya tenemos estructurados el proyecto
para que próximamente se inicie el proceso
licitatorio para que antes de culminar el año
podamos gozar no solamente de 27 sin obtener 34
gimnasios modernos' en la ciudad igualmente, hemos
seguido trabajando en lo que tiene que ver en el
mantenimiento y mejoramiento de algunos juegos
infantiles y gimnasios metálicos en la ciudad en
los principales parques ya tenemos cerca de 25 que
fueron ejecutados en el año anterior, tenemos otros
proyectos que hemos ejecutado en coordinación con
otras secretarías cabe destacar que se suscribió un
contrato para la remodelación del colegio a Aurelio
Martínez mutis el colegio politécnico sede C y sede
B debe verse desde la Camacho Carreño y el Café
Madrid este contrato fue por una cifra cercana a
los 500 millones de pesos donde intervenimos estos
cinco planteles educativos, igualmente mediante un
convenio suscrito con el ministerio de educación
nacional la administración municipal adjudicó un
contrato por 1.900.000.000 millones de pesos de los
cuales 1500 correspondían a aportes de la nación y
400 millones a aportes municipales una de las
mayores problemáticas que ha tenido la ciudad de
Bucaramanga y principalmente lo que tiene que ver
con la alcaldía ha sido que no teníamos una planta
física donde funcionará un archivo central pues
bien con una cifra con una inversión cercana a los
300 millones de pesos ya se ha terminado y se a
entregado a la Secretaría administrativa un nuevo
sitio para donde funciona el archivo central
municipal, es un edificio que está en la calle 41 y
42 con carrera trece esto significa que hemos
invertido unas cifras superiores a los 163 mil
millones de pesos en los diferentes sectores tal
como se mostró en la presentación anterior,
muchísimas gracias eso era lo que tenía que
comentarles a los honorables concejales sobre las
ecuaciones que viene desarrollando la
administración municipal a través de la Secretaría
de infraestructura muchísimas gracias Presidente.
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La presidenta: a usted señor secretario doctor
Clemente, tiene la palabra el concejal Diego Ariza.

INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL DIEGO FRAN
ARIZA PEREZ: Gracias señora Presidenta darle cordial
saludo a los honorables concejales, cordial saludo
al doctor Clemente secretario de infraestructura
del municipio de Bucaramanga y lógicamente un
cordial saludo a las personas que nos acompañan en
el día de hoy en el recinto, pues señora Presidenta
nosotros al día de hoy ya hemos recibido tres
informes de gestión resultado del informe de
gestión que debe ser presentado lógicamente al
Concejo de la ciudad en este periodo de sesiones
ordinarias y pues en el día de hoy hemos recibido
un informe doctor Clemente un informe también muy
completo muy preciso sobre el avance de la
inversión que se ha venido haciendo en el municipio
de Bucaramanga, pero yo sí quisiera doctor Clemente
trabajáramos en un tema muy importante que es la
difusión realmente de lo que se ha hecho en el
municipio de Bucaramanga en estos dos años y medio
porque a veces quedan sin sabor que no sea
ejecutado obras importantes en el municipio de
Bucaramanga a veces quedan en el sin sabor que de
pronto falte doctor Clemente trabajar más con la
oficina de prensa del municipio de la ciudad,
porque sabemos que municipio y que este alcalde le
ha invertido en los barrios y en el mejoramiento de
muchas de las obras que se necesitaban pero a veces
se cree se piensan que no hay una inversión
importante y usted lo manifestaba el día hoy con
este informe con las diapositivas que nos estaba
presentando la inversión que se ha hecho en muchos
barrios del municipio de Bucaramanga en el tema
lógicamente de mantenimiento de vías de
mantenimiento de senderos de mantenimiento de
juegos infantiles de mantenimiento inclusive de
algunas obras de que el día de ayer señora
Presidenta estábamos escuchando al doctor Pablo
del Instituto de salud de Bucaramanga y le
preguntábamos doctor Clemente como ya avanzado el
proceso de la construcción y el mejoramiento de
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algunos centros de salud y de algunos puestos de
salud y le decíamos en el día de ayer como el nos
podían entregar un informe del cronograma y de las
obras que estaban pendientes en los centros de
salud y el nos decía que era una competencia
eminentemente de la Secretaría de infraestructura
entonces qué bueno doctor Clemente poder dar a
conocer más esta información yo le sugeriría a
través de la oficina de prensa que se lleven a cabo
inclusive una reuniones con las comunidades para
que observen tal vez no por barrios por que va
hacer un tema muy desgastante pero si por comunas
y yo sé que el señor alcalde ha hecho unos consejos
del gobierno y ha ido algunas comunas también a
saber cuál ha sido la inversión, pero queda el sin
sabor que en estos dos años y medio no se han
invertido cuando sí se han invertido recursos y se
han hecho obras importantes en cada uno de sus
sectores en cada una de esas comunas, otro tema
importante doctor Clemente es poder conocer muy
pronto realmente señora Presidenta y con la venia
de la junta directiva poder saber y podamos tener
una sesión especial una plenaria especial en el
Concejo Bucaramanga doctor Clemente para saber
realmente del tema del viaducto la novena es una
solución a la movilidad en Bucaramanga y queremos
saber con un informe completo y preciso cuándo
vamos a tener el viaducto la novena funcionando, el
viaducto la novena que va a suceder y cuando salen
las licitaciones de los intercambiadores, el
intercambiador del mutis y la inversión que se va
hace en esos proyectos y lo otro es poder precisar
también el avance significativos en el
mantenimiento de la malla vial del municipio de
Bucaramanga también hay un avance importante y
tenemos que saber dónde hace falta hacer unos
mantenimientos importantes porque la comunidad
diario le pide a los honorables concejales
lógicamente que podamos nosotros interceder ante la
Secretaría de infraestructura para esos
mantenimientos de la malla vial y ya para terminar
doctor Clemente, yo creo que la Secretaría de
infraestructura tiene obras que mostrar en estos
años y medio pero es importante la difusión de las
mismas en esos consejos de gobierno y tal vez con

CONCEJO DE-._.__..-.. .._.- ... --,~._._._. -.
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algún tipo de plegables para entregárselo a la
comunidad que se puedan enterar de la inversión que
ha hecho el municipio y también señora presidenta
es importante trabajar como siempre lo hemos
manifestado los concejales en el tema del
cumplimiento de las metas del plan de desarrollo ya
llego una cartilla que la vamos a empezar a revisar
y a mirar de cual es el cumplimiento secretaria
por secretaria en las metas del plan de desarrollo
por que ya prácticamente estamos a año y medio y
tenemos que hacer un control político que permita
realmente observar cual ha sido el avancé
significativo en ese plan de desarrollo para
poderle entregar un informe completo y preciso a la
ciudadanía bumanguesa, muchas gracias señora
presidenta.

La presidenta:
conciso, tiene
Moreno.

a usted por
la palabra

ser
el

tan preciso y
concejal Carlos

INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL CARLOS ARTURO
MORENO HERNANDEZ: muchas gracias señora Presidenta
con los buenos días a la mesa directiva al doctor
Clemente a los compañeros concejales y al público
que nos acompaña, yo quiero mirando su informe
doctor muy preciso y muy organizado pero a uno le
deja esa inquietud lo del gas veredal que ya
llevamos 4,5 años en el cuento de la instalación
del gas para las veredas y el jueves pasado hubo en
la cámara de comercio una denuncia pública no sé si
usted se entero o alguien le contaría, y esto sacó
a la gente, a los líderes de allí disgustado con
uno y con la administración porque dicen que los
hemos engañado que no se ha hecho nada que eso ya
es una pérdida, que eso jamás va a tener la red de
gas para el sector rural, entonces yo sí quiero
ojalá se sacara un comunicado de prensa se dijera
la realidad sobre él gas veredal y como va y para
cuándo se va a tener el servicio, mirar y hacer una
visita a las veredas por lo menos entre San Pedro
bajo y San Pedro alto hay un sitio donde ya se van
a quedar sin vías allí ya se van a quedar sin vías
igual para el aburrido alto a pesar que se
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arreglaron 3 km muy elegante, muy buenas esas
huellas pero ahí unos espacios donde yo subí a
mostrarle una fotos pero lamentablemente usted ya
no estaba pero se la mostré a Villabona para que se
diera cuenta que hay sitios donde ya prácticamente
se van a quedar sin vías y es urgente o limpiar un
orillo o hacerles un muro de contención porque si
no eso quedan sin vías, los estuvimos hablando el
año pasado los escenarios deportivos en el sector
rural y yo no sé si ya lo estarán adecuando ya los
estarán arreglando o cuando van a empezar con esos
escenarios deportivos para que verdaderamente esas
escuelas tengan algo de escenarios arreglados
porque la verdad no los hay en la mayoría de las
escuelas no hay escenarios que estén bien adecuados
todos están deteriorados, entonces es bueno mirar
eso y invertir en esos escenarios deportivos en
este año para que tengamos una organización en las
escuelas, yo sí quiero que usted se personalice que
hablen con autopistas de Santander cuando y que van
hacer con la doble calzada al norte, para saber
donde van a quedar los retornos si van a quedar en
colorados porque hasta ahora a mí personalmente no
me han dicho nada he ido y he mandado derecho de
petición y no me han definido en donde se van a
hacer los retornos que el sector de colorados y
cuando se va a empezar esa doble calzada hacia el
norte que llevarnos mucho tiempo esperando y
esperando y no se llega con nada yo quiero que
usted doctor Clemente se ponga al tanto con
autopistas a ver qué va pasar con esta doble
calzada lo demás creo que se han hecho las cosas
bien estarnos esperando lo que dijo el compañero
Diego Fran lo del puente de la novena a ver para
cuando arrancarnosa funcionar eso y mirar porque el
sector de colorados usted lo sabe nos hace falta el
tramo de pavimento de colorados al mega colegio
estoy esperando cuando arranca la construcción de
ese alcantarillado para que tengamos en cuenta ese
pedazo de vida doctor, muchas gracias señora
Presidenta.

La presidenta: a usted honorable concejal tiene la
palabra la concejal Sandra Pachón, posteriormente

DE........,.
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el concejal Wilson Ramírez y el concejal Jaime
Beltrán.

INTERVENCION DE LA HONORABLE CONCEJAL SANDRA LUCIA
PACHON MONCADA: gracias presidenta un saludo a
usted a los honorables concejales, doctor Clemente
León Olaya, secretario de infraestructura las
personas que se encuentran en el recinto, policía
nacional los medios de comunicaclon, presidenta
frente al tema del informe correspondiente a
infraestructura en primer lugar un informe que
llegó a tiempo por otro lado resaltar en el mismo
la labor que viene desarrollando la Secretaría en
los temas que tienen que ver con mantenimiento de
los escenarios deportivos que creo que hay muchos
presidentes de juntas y líderes de los barrios que
hoy agradecen la gestión que viene desarrollando la
alcaldía encabeza suya doctor Clemente frente a
esos escenarios que no se habían visto con buenos
ojos y hoy la comunidad pues los está utilizando
muchos abandonados y hoy por parte de la Secretaría
de infraestructura y hablamos de 70 escenarios
deportivos que obviamente han sido mejorados, pero
también vemos como en las metas del cuatrenio
mirando el plan de desarrollo municipal uno mira
que la meta que el número de mantenimiento
realizados a escenarios deportivos y campos eran de
151 y si uno suma prácticamente entre el 2012 y
2013 ya se esta cumpliendo la meta hablamos de 163
ya nos pasamos y sin embargo ya estamos hablando en
el año 2014 que vamos a hacer 58 más, es decir que
esto importante mirarlo desde el punto de vista
proyectamos planificamos algo con un presupuesto y
obviamente agotamos el presupuesto, pero veo que se
están generando más recursos para poder cumplirle a
más sectores de la ciudad en el tema de
mantenimiento de escenarios deportivos que eso es
importante que lo conozcan la comunidad bumanguesa
y veamos cómo en los temas de escenarios deportivos
se ha aumentado el número de metas y se la
destinado mayores recursos así mismo vemos que las
obras que tienen que ver con mantenimiento a
parques recreativos, la meta en el cuatrienio son
14 y pues ya si nosotros miramos lo ejecutado a la
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fecha del año 2012 y 2013 estaríamos cumpliendo
también 35 obras de mantenimiento a parques
recreativos de las 14 que fueron planteadas en el
plan de desarrollo y se establece que para el 2014
van cuatro más quisiera preguntarle doctor Clemente
frente a las canchas sintéticas en Bucaramanga el
alcalde en el programa de gobierno hablaba de las
canchas sintéticas y generó muchas expectativas al
respecto, uno que ve que en Bucaramanga a nivel
privado se esta generando varias de estas, pero
aquí se habla de una meta de dos canchas
sintéticas me gustaría que usted me referenciara
en que sectores están ubicadas y si el municipio
es con aportes del municipio que son las de
Esperanza III y Estoraques que fue una gestión de
la empresa privada por el doctor Rodolfo Hernández
pero en el caso particular por parte el municipio
quisiera saber a que barrios corresponden, por otro
lado veo con gran interés y esfuerzo que los
estudios que se realizaron por parte en ese
entonces de la Corporación Autónoma Regional para
la Defensa de la Meseta de Bucaramanga en lo que
tiene que ver con gestión del riesgo, muros de
contención obras que habían sido proyectadas
específicamente la Comuna 14 hoy también se están
desarrollando y vernos que en Albania, morrorico,
vegas de morrorico ya se empiezan a ver esas
gestiones importantes para mitigación de ese riesgo
importante también señalar aquí aprovechando que
estarnosutilizando el micrófono ver que el estigma
de alto riesgo prácticamente quedó abolido en
Bucaramanga y que se está hablando de zonas de
restricción, entonces por lo menos la ciudadanía
bumanguesa aprovechando esta oportunidad de ver que
a través del plan de ordenamiento territorial de
segunda generación ya se puede tener acceso a los
préstamos, al servicio de gas a gestionar una serie
de aspectos que no se podía y que hoy el plan de
ordenamiento lo establece que con esas obras de
mitigación que se están haciendo la Comuna 14 ahí
la gente tendrá que ver la mano de la
administración municipal, con referente los parques
y a las zonas verdes de Bucaramanga yo veo que hay
un gran número de parques que se están que están
mejorando a través de la siembra de plantas



FOLIO 21
ornamentales y si uno suma alrededor de unos 30,40
emblemáticos que es muy importante al igual que lo
relacionado con las zonas verdes, yo veo que el
contratista es el área metropolitana de Bucaramanga
no sé si la Secretaría de infraestructura
contrata con el área metropolitana Bucaramanga no
sé si contrata con el área metropolitana por que
aquí dice que el con contratista área
metropolitana de Bucaramanga contrato 053 de 2013
para que usted también nos explique sobre ese
aspecto, doctor Clemente en los ternas de movilidad
aquí hay que hacer de verdad un fuerte aplauso
digamos por los barrios que han venido
beneficiándose por la pavimentación de las vías y
resaltó la labor del barrio las hamacas que eso era
un cráter prácticamente que había allí que hoy la
comunidad ya puede por lo menos transitar y evitar
que los vehículos o las motos tengan algunas
digamos sufran situación adversa o también las
vidas de las personas pero también le haría doctor
Clemente Sl usted me está escuchando le agradecería
doctor que nos preste atención a lo que estoy
comentando, ahí en el puente en el sector de la
puerta del sol hay un hueco que yo le hice una
llamada telefónica porque hubo un accidente de una
moto y sería importante doctor Clemente ustedes que
están en terna de pavimentación de vías que esos
sectores que son tan transitables en la ciudad les
prestarán un poquito de atención, este hueco está
hace rato y la verdad he pasado en esos días y
sigue sigue existiendo ese hueco ahí sería
importante que ustedes lo miraran con el personal
que ustedes tienen en los ternas de contratación y
lograrnos que no ocurra algún día una eventualidad
más terrible de lo que vi ese día que pase por esos
sectores por lo demás veo que en las obras de los
mega proyectos han ido avanzado en el terna de la
novena usted lo clarifica que en septiembre 30 se
entrega esta obra es muy importante para que los
medios de comunicación estén presentes, yo también
comparto con el doctor Diego Fran Ariza Pérez que
de pronto hacernos mucho pero de pronto mostrarnos
solo a través del programa de la alcaldía municipal
y uno que otro programa pero si se inyectaran unos
recursos para el terna de medios de comunicación
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donde ellos también cuenten en Bucaramanga que es
lo que esta haciendo la secretaria que son muchas
cosas yo me aterro de ver tantos presidentes y
tanto líderes haciéndole fila y también yo soy una
de ellas que lo visito mucho doctor, y veo que son
muchas las obras que pide la comunidad en
mejoramiento de la malla vial en el tema de los
juegos infantiles muchos que han mejorado ustedes
pero también hace falta muchos los barrios usted
habla de 17 gimnasios que se van a colocar en el
transcurso de este año de verdad hay muchas
solicitudes y yo sí quisiera preguntarle doctor
Clemente que me ha pasado que muchos presidentes y
líderes se acercan y me muestran oficios que la
Secretaría les señala que en el transcurso de la
vigencia del año 2013 se le ejecutará esta obra
entonces la comunidad confía y con ese oficio en la
mano yo confío y le socializa a las comunidades
estas actividades se van a llegar a cabo pero sin
embargo después aparecen que hay presupuesto que
están haciendo planificación, que están haciendo
una serie de cosas y en ese sentido es complicado
decirle la verdad a la comunidad para evitar que
esté pagando transporte para allá para acá es
entender un poco a la comunidad en el sentido si
hay algunos oficios en trámite y se le ha dicho a
la gente que sí l~ verdad es que se cumplan en ese
aspecto por lo demás pienso que se ha hecho mucho,
han avanzado en la parte veredal también en los
muros de contención, en las vías veredales casi 7
mil millones de pesos que se han invertido y esto
es muy importante también contárselo a Bucaramanga
me queda una inquietud y espero que me responda
doctor Clemente y es lo relacionado con el corredor
primario de la puerta del sol hasta el puente de
Provenza, y es que la comunidad de la Comuna nueve
está preguntándose y no ha recibido una respuesta
frente el centro de salud se va a ir o no se va
ir, allá bajo el gobernador y les dijo que no que
el puesto de salud seguiría ahí como secretario de
infraestructura y frente a los estudios que ustedes
ha realizado me gustaría doctor Clemente nos
contara qué va a pasar con el centro de salud de la
comuna nueve que está ubicado en el sector del
barrio san pedro muchas gracias Presidenta y por lo
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demás felicitarlo por la gestión que ha venido
desarrollando.

La presidenta: tiene la palabra el concejal Jaime
Beltrán y posteriormente Cristian niño.

INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL JAIME ANDRES
BELTRAN MARTINEZ: gracias Presidente un saludo para
usted, para la mesa directiva, para los
compañeros, doctor Clemente es muy importante ver
el informe y no sólo el informe de lo que
corresponde al tercer año sino cuando uno analiza
la recopilación de lo que ha sucedido en los tres
años anteriores hay ternasmuy importantes yo quiero
simplemente tocar dos tópicos para agregar a lo que
mis compañeros han dicho y el primero es hay obras
muy importantes que no se han visibilizado por el
contrario lo que se visibiliza es lo que no se ha
hecho me parece muy importante que así cornoa nivel
de gobernación se generan unos medios importantes
donde la comunidad conoce todos los proyectos y
obras que se han generado sería muy importante
porque lo que hemos podido conocer sobre los
informes es que en muchos barrios se han mitigado
ternas de erosión ternas de escarpa que muchos
sectores de la ciudad se han pavimentado vías y
esto no se está visibilizando el ternade alumbrado
ha sido un ternamuy polémico en la administración
anterior y en esta administración se le ha dado
muchos ternas empezando por los parques vías y
barrios oscuros que esto hay que mostrarlo sobre
todo ahí es donde están los recursos de los
bumangueses es ahí es donde está la gestión pero no
solamente las gestiones que están haciendo hay
muchas cosas que se demuestran que nosotros corno
concejales conocíamos cuanto mas la comunidad está
alejada de la realidad sería muy importante que a
través del departamento de medios de alcaldía poder
hacer todo un plan donde se puedan masificar esta
información y de la misma manera que el trabajo
suyo se vea reflejado porque lamentablemente cuando
uno abre la prensa lo único que le dan desarrollo
es a los ternas polémicos mas nunca no le dan
desarrollo a los ternasde crecimiento y avance para
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ciudad, ahora hay que empezar a sensibilizar a la
gente para el desarrollo de la base que va a tener
la misma porque vienen obras importantes y es
importante empezar hacer conciencia a la gente de
estas obras que se empiezan a desarrollar es
importante hablar y dar a conocer doctor Clemente
los avances que tiene la transversal oriente y
occidente que va muy avanzado, mucha gente no lo
conocen son temas muy sensibles y significativos
que muestran un desarrollo de la ciudad y yo siento
que no se le ha sacado el provecho para que la
comunidad lo conozca lo aproveche y de la misma
manera lo pueda desarrollar finalizo avalando la
gestión que se viene realizando e impulsando el
respaldo a todo lo que podamos hacer en pro de
espacios deportivos para la juventud, es un tema de
los cuales hemos venido trabajando mucho y
lamentablemente espacios como el estadio de
atletismo viene en un deterioro completo sería muy
importante que lo ponga en su agenda espacios como
algunos polideportivos que ustedes han venido
restaurando de la misma manera generándolos porque
esos son los espacios que con la juventud tenemos
para desarrollar todos estos programas que sacan a
los chicos de la droga de las pandillas y lo
vuelven y lo hacen parte de la sociedad, uno
felicitarlo, dos maximice lo que están haciendo
para que la gente lo conozca y lo vea y tres poder
invertir en procesos que puedan darle a la juventud
espacios de sano esparcimiento gracias Presidente y
doctor clemente animarlo para que siga realizando
esta gestión.

La presidenta: a usted honorable concejal, tiene la
palabra el concejal Christian Niño.

INTERVENCION DEL HONORABLE CONCEJAL CHRISTIAN NIÑO
RUIZ: Presidente un saludo para usted a mis
compañeros del Concejo un saludo, doctor Clemente
león un saludo muy especial, Presidente
prácticamente a habido una aclaración y ha sucedido
unos interrogantes para usted doctor Clemente León
respecto a todo está desarrollando Bucaramanga
porque yo creo que en muchísimos años doctor

DE"'~A
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Clemente Bucaramanga nunca había alcanzado un nivel
de desarrollo como el que estamos obteniendo en
este momento y más nosotros siendo conocedores de
todas las obras de infraestructura que se están
desarrollando en la ciudad, hay veces la gente se
pregunta y tomando las palabras de algún concejal
la gente muchas veces las personas mal
intencionadas quieren hacer visible lo malo y nunca
quieren hacer visible también lo bueno, el caso fue
el día que subimos al kilómetro cinco con el
alcalde firmamos después de haber sido aprobado el
plan de ordenamiento territorial el lunes tres días
después subimos y firmamos y un compromiso de los
concejales de la administración porque Bucaramanga
a pesar del lote que tenemos tan difícil podamos
conservar una estructura que nos permita
sencillamente que en estos tiempos que Vlenen
ahorita como el fenómeno del nlno Bucaramanga
conserve este efecto positivo de invernadero que
nos permita camuflar ese calor y gracias a un
esfuerzo sostenido por los cerros orientales doctor
ese día se habló de algo no le compete a usted pero
usted si tiene voz y voto en la administración los
Parqueros, los guardianes de los bosques, es
delicado porque muchas veces nosotros no nos damos
cuenta y cierto grupo de personas que quieren
empezar a avanzar en meterse en estos bosques de
los cerros orientales y luego es casi imposible
diría imposible sacarlos de ahí y doctor Clemente
en medio de todo lo que nosotros estamos viendo hay
un lunarcito que todo el mundo se pregunta y la
gente ya está fastidiada porque siendo una obra de
menor impacto diría yo como es la reforma el
arreglo del parque se centenario, era un proyecto
doctor de cuatro meses va para un año se le hizo
una adición sino estoy mal del 45% y no lo han
terminado, la Contraloría se pronunció y en
vanguardia liberal" hicieron una anotación especial
respecto al retraso se dice que una obra pactada
para cuatro meses lleva casi un año sin que se haya
evidenciado avances notorios en la estructura del
parque, doctor es que hay una situación y nosotros
fuimos y pudimos observar es que ahí no hay gente
trabajando la semana pasada habían dos personas
trabajando y no sé si es que con esas dos personas
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piensan terminarlo el parque no sabemos en qué
tiempo pero será que los recursos no están llegando
a la obra, por qué razón una obra de cuatro meses
tan sencilla como es reformar un parque tenga un
retraso de aproximadamente un año entonces sí sería
bueno doctor clemente que la ciudad supiera qué
está pasando con el parque centenario por muchas
razones porque yo sé que el parque se está
recuperando para recuperar el sector dada la
magnitud y dada la connotación del teatro Santander
del centro cultural del oriente, dado que con las
obras que se van a iniciar en el paso alto de la
carrera 15 con Quebradaseca y lo que viene arriba
de la Quebradaseca con carrera 27 ese es un sector
que tiene que recuperarse porque cuando las cosas
mejoran para bien todo su entorno mejora para bien,
entonces sí sería muy bueno doctor que tuviéramos
una respuesta que está pasando con el parque
centenario porque es el parque ya tendría que estar
en servicio de la comunidad y cuál es el proyecto
del parque centenario solamente es el arreglo o
cual es el proyecto en sí doctor Jhon de
complementariedad en todo el aspecto SOClO
cultural del parque, doctor Clemente yo le pido el
favor que nos pueda ayudar como para saber nosotros
qué respuesta darle la sociedad porque al fin y al
cabo ellos a nosotros nos eXlgen con todo el
derecho por que al fin y al cabo nosotros
dependemos de ellos porque ellos nos eligieron a
nosotros doctor Clemente muchas gracias, gracias
Presidente.

La presidenta: a
solicita al señor
por escrito a los
señor secretario.

usted honorable concejal se le
secretario enviar las respuestas
honorables concejales, continúe

El secretario: sexto punto lectura de
comunicaciones.

La presidenta: hay comunicaciones?

El secretario: Sl señora presidenta una
comunicación.

DE
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SALóN CENTRAL DE SESIONES

Bucaramanga, 3 de junio del 2014, doctor Edgar
Suarez, presidente del concejo de Bucaramanga,
referencia, ausencia plenaria ordinaria segundo
periodo del 2014, con un atento y cordial saludo,
me permito solicitar un permiso para ausentarme los
días 4,5,6 y 7, del mes de junio del presente año
por motivos personales e intransferibles que me
obligan a viajar a la ciudad de Bogotá, agradezco
su atención cordialmente Jhan Carlos Alvernia
Vergel, concejal de Bucaramanga.

La presidenta: dejar la constancia en el acta,
señor secretario continúe con las proposiciones.

El secretario:
asuntos varios.

séptimo punto, proposiciones y

La presidenta: hay proposiciones?

El secretario: si señora presidenta.

La presidenta: existe quórum
recinto para la aprobación de
cuantos concejales están?

decisorio en el
las proposiciones,

El secretario: no hay quórum señora presidenta.

La presidenta: no existiendo quórum se levanta la
sesión y se convoca mañana para las 8 de la mañana.

Las anteriores intervenciones se encuentran
grabadas en archivo de voz computarizado a
la fecha.

Para constancia se firma para su aprobación
en plenaria.



El presidente,
EDGAR SUAREZ IERREZ

El secretario general,
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